

让我们在广场上撒个野

3500人的小区没有休闲广场,记者帮居民圆梦

居民借场地打球

前不久,晏公庙西村小区居民伍美英向记者反映:“你看我们这么大的小区,连个休闲广场都没有。”

伍阿姨告诉记者,她和老伴都爱好体育运动,天天必打羽毛球,刚住到这里时,小区里空地很多,打羽毛球很方便,可是上世纪90年代后,空地上被一些居民搭起了铁皮棚,无奈之下,他们只能到小区里的人行道上打,可这么一来,却招来很多麻烦,一些居民说他们影响了出行,羽毛球一不小心就打到违章建筑上,有次伍阿姨的老伴拿梯子爬上违章建筑时,还把腰给摔伤了。伍阿姨夫妇只得放弃了打羽毛球的爱好。

五年前,小区附近一所大学的体育场对附近居民开放,伍阿姨夫妇这才拿出了多年不用的羽毛球拍,在他们的影响下,小区居民还自发成立了老年人羽毛球俱乐部,俱乐部发展越来越壮大,达五六百人。今年以来,因为人数太多,大学体育场也对他们有所限制,并开始收费。这让伍美英和老年人羽毛球俱乐部陷入了困境。

违章建筑占了广场

“听说我们小区也曾经

“我天天都在做一个梦,梦里我们小区有个大大的休闲广场,广场上的绿化很漂亮,还有很多健身器材。”家住晏公庙西村小区的伍美英阿姨曾向记者表示,她家小区因为没有休闲广场,她和邻居们只能天天到附近的学校健身。不过,在记者的帮助下,她的梦很快就能圆了。



这里的休闲广场很快就能建成了

规划要建个休闲广场,不知道怎么就迟迟没有动静呢?”“是啊,我也听说过。”家住该小区14幢504室的于志慧告诉伍阿姨。

带着大家的疑问,记者找到了晏公庙西村社区主任周大春,周主任说,晏公庙西村小区是上世纪80年初建的,有20幢居民楼,约3500名居民。小区原来也确实规划要建个休闲广场的,并且也预留了空地。“那现在这

些空地做什么了,什么时候才能建?”记者追问道。“因为小区没有物管,居民常丢失自行车,现在这些空地被居民建了大大小小近百个铁皮棚。”周主任坦承。“主要是这些铁皮棚太难拆了。要是能全部拆了,就可以建了。”

一些建铁皮棚的居民告诉记者:“我们也希望小区能建个广场,可我们就怕把铁皮棚拆了,丢车的日子又开始了。”

休闲广场即将建成

孝陵卫街道的梁耀顺主任对记者反映的情况很重视,立即到现场调研,还邀请社区居民座谈。“建休闲广场最大的障碍是违建,拆违建最大的难度是要解决停车难、停车安全的问题。”“余下的就是资金问题了。”周大春表示。

次日,孝陵卫街道成立了由梁主任牵头,由街道城管科负责落实的晏公庙西村休闲广场建设筹备小组。梁主任还多次向玄武区政府有关部门反映,希望得到上级政府的支持。

“告诉你一个好消息,上级政府支持我们的决定,并决定拨款支持我们建设晏公庙西村休闲广场。”昨天上午,孝陵卫街道城管科的陈建志告诉记者。“听说小区物业管理即将进驻,很多居民已自行拆除了铁皮棚,居民的积极性都很高,今天我们组织40人,帮居民把余下的铁皮棚全部拆除。”

在记者的牵线搭桥下,玄武区体育局还赠送了一套健身器材给社区,“他们已经先帮我们安装调试,就等休闲广场建成后投入使用,我们终于能圆梦了。”伍美英阿姨告诉记者。

快报社区记者 李苏明 文/摄

便民服务第48站

明天“职业雷锋”教你擦鞋

快报社区记者 杨扬 钟晓敏 报道 明天8:00~10:00,快报便民服务团将来到鼓楼区挹江门街道铁路北街广场。

昨天,快报B1版报道了“职业雷锋”周光建的故事。明天,周光建会开着他的面包车,带上他的擦鞋工具来参加我们的便民服务活动,现场收“徒弟”,下岗职工和残疾人传授擦皮鞋的技巧。周光建说,他还会向他的“徒弟”们赠送擦鞋工具,帮助他们创业。

此外,快报报道过的擦鞋“CEO”杨波也会来到现场,居民可以把家里的皮鞋拿来,享受免费擦鞋。杨师傅说,他擦的鞋,一周内都

会很光亮。

本此活动,我们还请来了众泽房产交易安全服务中心的房产专家,为大家解决房屋买卖中遇到的问题。

上海光明律师事务所南京分所的许辉、王立宁律师将接受法律咨询。快报的“漂”书活动也将来到现场,届时您可以来淘书,也可以将家里闲置的书带来捐赠。

快报发行公司、快报便民网、南京百江液化气公司的工作人员也将来到现场,提供免费服务。

交通小贴士:居民可乘坐78路、117路,在铁路北街站下车即到,铁路北街广场位于南京财经大学对面。

咨询电话:51991181。

《小女孩卖水果筹学费》后续

卖水果的小女孩凑足学费了

快报社区记者 李苏明 报道 “这个小女孩太难得了,我想帮她。”“我想认她做干女儿。”近日,快报报道了12岁小女孩芳芳卖水果筹学费的故事,很多市民看到报道后都要帮助她。

家住鼓楼的陈女士告诉记者,这个暑假,他12岁的儿子不是玩游戏就是乱花钱。在记者的指引下,陈女士和12岁的儿子带着新买的的学习用品来到芳芳卖水果的地方。陈女士说,儿子和芳芳的差距真是太大

了,“这是我送你的学习用品,有困难你尽管告诉阿姨。”陈女士对芳芳说。她还掏出500元钱,芳芳始终不肯要,在记者的劝说下,她的父母才接受。

“谢谢大家!”芳芳的父亲告诉记者,这几天,很多市民都来关心芳芳,在大家的帮助下,学费已经凑得差不多了,大家的好意他领了。“我明天就去报名,谢谢大家的关心,我会用优异的成绩报答大家。”芳芳懂事地说。

南京京华医院 耳鼻喉治疗中心

鼻窦炎 鼻息肉 过敏性鼻炎 鼻中隔偏曲矫正术



南京京华医院在省内率先引进目前世界领先的美国第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、德国 STORZ 鼻窦内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、鼻中隔偏曲矫正整形术、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

德国 STORZ 鼻内窥镜技术 治疗鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲

1. 功能性鼻窦内窥镜技术是国际最为尖端的一种全新技术,它的高度相当于无影灯的20倍,4毫米小孔可将组织放大数十倍,能最大限度保留、恢复鼻腔生理的功能,专治鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻腔内肿瘤等。
2. 4毫米小孔可放大500倍看清病变部位——手术更精细。

美国 DNR 低温等离子尖端技术 轻松告别鼻炎咽炎

1. 应用等离子切断筛前神经及翼管神经,以降低鼻腔交叉感染。
2. 整个操作过程微创、无痛、不出血,真正达到治疗目的。

筛前神经阻断术让你与过敏性鼻炎一刀两断

1. 内窥镜直视下,利用物理疗法选择性进行神经阻断,以降低鼻腔副交感神经兴奋性、改善鼻腔通气功能,有效治疗过敏性鼻炎。
2. 整个过程可全程录像于电脑屏幕——治疗更彻底。

《节假日不休息》
网址:www.jh120.net 预约热线:025-84541659

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下即可

不开刀快速治疗静脉曲张

南京京华医院是我省唯一一家采用非手术方法治疗静脉曲张的专业医疗机构,专家组一直致力于血管病的病因、病理临床研究探索出液体静脉介入疗法,对下肢静脉曲张病变部位起微管

定位导融治疗快速使曲张的血管吸收修复,改善血液循环,不管面积大小,可一次性治疗。不开刀、不住院、随治随走。使众多静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿患者在这里得到康复。咨询电话:025-84548673



失眠抑郁症、羊角风大型会诊

南京京华医院失眠抑郁、精神分裂症诊疗机构特邀著名神经内科王主任来院亲诊,该院拥有经验丰富的专家队伍,针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰,对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和整理并结合心理疗法进行了辩证施治,专

业治疗各种原因引起的顽固性失眠多梦、醒后难以入睡、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、羊角风、口吐白沫、抽筋、神志不清、神经衰弱、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。

咨询电话:025-84409045

痔在必除 微创清除腋臭

南京京华医院肛肠专家组率先采用高科技全电脑“肛肠内窥镜消融治疗系统”,应用计算机智能监控,数字化治疗程序,通过热核原理,彻底阻断痔核内毛细血管,短时间内使痔核组织干结、自然萎缩脱落。治疗过程只需数分钟,一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛门脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉、直肠粘膜脱垂等患者轻轻松松摆脱病痛困扰,安全可靠,彻底、不复发,避免患者做传统手术痛苦大、出血多、住院长、费用高的诸多弊端,完完全全“痔”好了。

南京京华医院腋臭诊疗机构采用“韩式ZS微创术”治疗腋臭,是目前国内外微创清除腋臭的理想方法。该技术只需一次性在腋下切入麦粒大小切口(0.5cm左右),彻底清除大汗腺根部,从而达到彻底清除腋臭的目的。

诊疗特色:具有不开刀、无痛苦、时间短、创伤小、无疤痕、并能保持腋下皮肤完整,不影响日常工作等优点,受到众多腋臭患者的好评。

咨询电话:025-86641220

咨询电话:025-86641220

包皮包茎严重危害男性健康

京华医院举行感恩活动全面启动包皮手术费全免

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会严重影响男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

形诊疗机构,最新引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,无痛苦、出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。《节假日不休息,早8点到晚8点,全部由专家亲诊》

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身“性”福。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整

咨询电话:025-84509677